

家庭主妇欠百万赌债开赌场

赌徒大部分为“良家女子”



现年42岁的家庭主妇王某,因赌博欠下百万债务,卖房还债、有家难归。为了偿还巨额赌债,她铤而走险,与境外赌场联系,代理网络赌博,并吸引了大量与她一样的“良家妇女”参赌。可叹连“百家乐”为何物都不知道的良家主妇,在其赌场内一下午就输掉6万余元。民警捣毁该地下赌场时现场缴获赌资25万余元及赌债账本。

记者 王涛 实习生 仇涛

居民小区惊现地下赌场

7月13日中午,合肥市公安局芜湖路派出所获得一条线索,某小区内可能暗藏一个地下赌场,每天进出人员众多。警方对此线索高度重视,立即安排民警进行暗访调查。

民警赶到现场之后,通过初步摸排,发现该楼8层有反常情况。当时是白天,但该住户不但前后所有的窗子都用遮光窗帘挡住,而且室内开着灯。身着便服的民警立即上至8楼,隔着门听到房间里动静很大,不时传来众多男女的争吵声或欢呼

声。通过仔细辨认,民警判定该房间即为地下赌场所在地,但为了避免打草惊蛇,没有贸然进入房间。

7月14日下午15时许,经过派出所统一安排,治安警组黄探长带领8名民警再次赶到该小区,对该地下赌场进行清查。参战民警全部着便服,分批进入楼道,并在7、8、9楼层分别把守,封堵了赌场人员的全部退路。部署妥当之后,黄探长却发现目标房间801里没动静了,是不是当日没有聚赌?或者是风声走漏了?

现场抓捕缴赌资25万

正当民警们感到奇怪的时候,801房间的门开了,一人边接电话边走出房间。民警们当机立断,立即将其控制住,并要求他以东西忘带了为由,再次喊开房门。

考虑到室内具体情况、人员数量都不清楚,并且现场位于8楼,赌徒们情急之下有可能惊慌跳楼,黄探长再次进行了部署。很快,门开了,民警们迅速冲进房内,并将入口和所有窗户守住。室内客厅里放着一台麻将机,却空无一人,当民警们进入主卧室时发现,7个人正围坐在该卧室内的

沙发上。卧室里放着一台电视机,与电视相连的还有一台电脑,电视画面是“百家乐”赌台。赌徒们正聚精会神地盯着赌台,竟没人发现警察已经到了身后。直到警察亮出警官证,大喊“都别动”,赌徒们才缓过神来,6名赌徒、1名赌场工作人员及赌场老板悉数落网。

随后,民警当场缴获赌资256770元,电脑主机一台、笔记本电脑一部,以及记录了赌场内账务往来的账本,账本上还记录了很多人参赌人员的个人信息及电话号码。

家庭主妇欠下百万赌债

经审查,该赌场的老板是王某(女),场地是她租用的民房。王某今年42岁,原本有一个很幸福的家庭。她和丈夫本来都是省城某单位的职工,多年前企业改制时买断工龄下岗。下岗后,其夫重新找了工作,在外赚钱养家,王某则在家中操持家务带孩子,虽然经济上不是很宽裕,但一家人的生活还算幸福。

但自从王某偶然接触了赌博之后,一切都变了。王某越陷越深、越赌越大,不但输光了家中的积蓄,还欠下高达百万的赌债。债主们天天上门逼债,让王某无路可

走,只得卖掉了房子,但仍有60余万的赌债没有还清。为了躲债,王某有家不能归,因房子被卖掉,丈夫也只能带着孩子到父母家中居住。

即使不回家,债主们也不放过王某,为了偿还赌债,她租了民房,开始搞麻将室,以此牟利。但过了一段时间之后,她觉得麻将室赚的钱太少,还不够支付“瓜子钱”的利息。今年4月,她经过精心谋划之后,与服务器设在缅甸的赌博网站联系,预付20万元左右的信誉金之后,成为其代理终端,开始经营网络赌博。



抓捕现场

“良家妇女”不怕赖账不还

王某的赌场来的都是常客,这些赌徒有的是以前在王某麻将室里赌博的老客人,也有的是王某自己以前赌博时认识的赌友。而该赌场最大的特色就是,赌徒中大部分都是家庭主妇,也就是王某所说的“良家妇女”。而且,这些赌徒的家庭经济情况大多都很一般,根本无力支撑豪赌。

王某给“良家妇女”的定义是,有家、有亲人、有房子、不会跑,说到底就是“不怕她赖账”。在民警现场查获的账本上,债务最多的一名赌徒欠王某25万余元,其他欠账数万的更有很多。借出去这么多赌债,就不怕要不回来了吗?对此,王某说:“我差

人家钱,有家不能回,房子都卖了。现在我已经是这样了,还怕什么,敢不还我钱,我就拿刀去他们家里要。”正是因为王某借款“大方”,前来参赌的赌徒身无分文都可以玩,所以其“生意兴隆”,短短3个月时间,仅其自己交代就盈利近30万元。

在经营网络赌场的同时,王某的麻将场也正常开牌,很多赌徒经常在打完麻将后去“冲刺”。何谓“冲刺”?这是一些赌徒的俗语。比如当日打麻将输了2000元,便说是手气不好,去玩“百家乐”冲刺,押上2000元,赢了收工,输了押4000,再输押8000。众赌徒所欠赌债各有不同,但有一点相同,都是输。

赌账互转只为“维持住场子”

陈某可谓是王某赌场中的一个“经典案例”。陈某是一名家庭主妇,平时喜欢打打小麻将。一天下午,她来到王某的赌场,虽然身上只装了几百元,并且对“百家乐”一点都不懂,下注都不会,却仍然感觉很刺激,积极参与。每把下注时,她让王某帮其代下,一个下午的功夫,输掉了6万多元,只得在王某处打下欠条。

赌徒们在王某的网络赌场豪赌,王某则在后面提供“资金支持”,没有钱王某就借。因为庄家必须要见到真金白银,否则就不会让场子开赌,所以王某每周要与上线交割一次,结算账目,补充信誉金。王某的主要利润来源于每次赌徒赢钱时缴纳给她的5%的水钱,只要场子还在进行,她就

有利可图。比如,赌场每把每人最高下注1万元,如果赌徒赢了,她就可以得到500元的水钱。

为此,她的“经营”可谓是非常之“人性化”。尽管有些赌徒欠下她巨额赌债,她也从不上门逼债,每次电话联系时从不提赌债的事,碰到家人接电话,就说说来一起玩玩小麻将。这样一来,欠债人心虚,又觉得不好意思,只好招之即来,来之即“战”,越欠越多。用王某的话来说,这样做是为了能把场子“维持起来”,赌账在“维”的过程中相互周转,大家才有日子过。

目前,该案涉案人员均已被依法拘留,案件尚在进一步调查深挖之中。

好青年为救落水儿童不幸牺牲

被追授“见义勇为英雄大学生”称号,珠城昨万人垂泪送别

星报讯(秦俭 记者 何曙光) 就读于重庆某职业学院的青年刘开瑾,暑假在蚌埠打工期间,为救落水儿童,献出了自己宝贵的生命。7月23日,蚌埠市为这名见义勇为的好青年举行了隆重的“千人追悼会”及“万名市民送英雄”活动。上万名蚌埠市民及各级机关干部自发前往刘开瑾的灵堂,送别英雄。

7月15日14时,蚌埠市民张先生正

在淮河边准备钓鱼,突然听到有个外地口音连声呼喊“救人”,边喊边跑向出事地点蚌埠市解放路淮河公路大桥水域。张先生闻讯放下渔具朝出事地点赶去,刚靠近时,他忽然看到一个男子在水里扑腾,把一个黑色漂浮物甩到了水中一个较胖的男孩身边,男孩抓住黑色漂浮物没有沉下去。张先生和另一名参与救援的男子费尽周折将该男孩救起。另外一个略瘦的

小孩漂出去100多米后被渔船救起,但在水里扑腾救人的男子却没有起来,他就是刘开瑾。

在获悉刘开瑾同学的英雄壮举后,刘开瑾生前所在学院连夜派出院务委员、电子工程学院常务副院长谢云波,以及刘开瑾所在班级的班主任和学生代表赶到蚌埠,送刘开瑾同学最后一程。

7月23日上午,蚌埠市为这名见

义勇为的好青年举行了隆重的“千人追悼会”及“万名市民送英雄”活动。目前,蚌埠市政法委书记巫希平会同当地相关部门研究,决定授予刘开瑾“见义勇为”称号,目前正在进一步按规定申报烈士。

心怀感恩与崇敬,带着祝福与关怀,昨日凌晨,珠城万名市民送开瑾的骨灰踏上回家的路……